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PACHET
Tapua Ha TIepeBO3Ky MaccaxupoB Ha FOPOICKOM MapuipyTe No 56
/M CONHEUHbIN - yN.XapbKoBCKan
COrJIaCHO METOVKH, YTBEP)KIECHHON
«MHHKCTEPCTBOM TpaHcropTa YkpauHe! mp. Nel175 ot 17.11.2009 . 1
3aperHcmMpOBaHHoﬁ B Munrocte 27.11.2009 r. mox Ne 1146/17162.
[MTPOM3BOJACTBEHHAS ITPOI'PAMMA
Pa6ote1 MukpoasToly byca Mepceaec-CnpuHTtep Ha mapwpyte Ne 56
HUCXOOHBIE JAHHBIE:
Mapka aBTobyca - Mepcegec-CnpuHTtep
KomnuuectBo aBT06yCcOB - . 1 egununy,
BMmectumocTb aBTOOyCa cupa/obuias — 18/18
Koa¢dHLMeHT HCIONB30BaHUS. BMECTHMOCTH- 0,749 =
JInuna 060pOoTHOTO perica 9,2 Km
Hyneoit npober - o 15 KM
KoagduureHT nerop30BaHus npodera — 0,88
CpenuecyTouHslil mpober — 125,4 Km
MaruHO-IHU B XO35AHCTBE - 30
MamuHo-IHH B pabore - 28
Kos(hpHUupeHT HCIIONB30BaHUS MapKa — 0,933
O6umi npober 3a Mecal - 3537 Km
3 ATP A TBIL: uens ykasans! 6e3 HIC

1. IIpsiMble MaTepHATbHbIE 3ATPATHI:
1 1. Tonnueo ousenvrHoe
JIuHeiHas HopMa pacxoa Tomiiea  Ba 121/100km
I1.3.1.4. — pabota B ycnosusx r.JIHenponerposcka + 15%
I1.3.1.5.- pa6oTa MapLIPyTHBIX aBTOGYCOB, YaCThIE OCTAHOBKH, CBA3aHHBIE C [IOCATIKOH U
BBICAIKOM MaccaKupoB - +10 %.
Bcero 3atpatsl Toruua Ha 100 kM mpobera - 15N
Ilena 1 1 ToruuBa - 25 rpH. 6e3 HAC
Bcero croumocts T Ha MeCsyHBIH poder —

( 015 X 25 X 3537 )=

1.2. Cmazounvie mamepuassl.
3aTpaThl Ha CMa3OuHbIe MarepHalbl Ha 1 kv mpobera, FpH./KM.
HOpMa 3aTpaT CMa304YHBIX MaTepHasoB B auTpax Ha 100 i Torumea

MOTOpHBIE Maclia - 18

TPaHCMHMCCHOHHBIE Macja — 0,15

CIieLMajIbHBIE Macia - 0,05

LileHa Macell , TpH.

MOTOPHEIX 98,75 rpH

TPaHCMHCCUOHHBIX — 97,29 rpH

crelMaIbHBIX - 100 rpH

CroumocTs Macen Ha 1 kM rpobera

18 .5-100:% 0,15 98,75 x 100 =
0,15 : 100 x 0,15 97,29 x 100 =
0,05 : 100x 0,15 100 x 100 =
Bcero -

Bceero Ha Mecs4HBIHN npoder :
3537 X 29,60 : 100

1.3. AKKymynamopHbsie bamapeu.
IleHa OQHOM aKKyMYJIATOPHOH OaTaped - TpH. 2225 rpH
Kommuectso AKDB Ha omHOM aBTOOyCe -

Ha O4WH mecal,.

Ha 1Km - 0,15

13263,75 rpH

26,66 Kon /Km
2,19 Kon / Kkm
0,75 kon / Km

29,60 kon /Km

1047,01 rpH

1 wr.



DKcITyaTalMoHHas HopMa cpenHero pecypca AKbB - 27 mecaues

Ko3dhdHLpeHT KOPPEKTUPOBAHHS - 0,96
DakTUYECKas HHTCHCHBHOCTh 3KCILTyaTalllH aBTo0yca KM/ MeC. — 3537 Km
3arparel Ha AKB Ha 1 kM npoGera:

2225 x 1 wr.: (27 mec. X 0,96 X 3537 )= 0,02  rpH./KkN
Bcero 3atpar Ha Mec. npober - 3537 X 0,02 = 70,74 rpH.

&

1.4. AemomoOubHble WUHDL
KomnuuecTBO KoJiec Ha aBTobyce - 6 eIMHHMIIBI

CTOMMOCTb OIHOM IIMHBI - 1877,4 rpH.
Hopma npo6era IHHEI - 65000 Km.
3arpaThl Ha aBTOMIMHEI HA MECALL -
( 1877,4 X 6 ea.x 3537 - 65000 )= 612,96 rpH

2. IIpsiMble 3aTpaThl HA OMJIATY TPYyJa.

2.1. 3apabomnas niama odumenei
3apaboTHas T1aTa OJJHOTO BOIUTEIIS . 6500,00 rpH.
3aprulata Ha MecAll — 2 yen.x 6 500,00 = 13 000 rpH

3. IIpouyune npsMbie 3aTPAThI.

3.1. Hauucnenus na 3apabommuyio nramy c 01.01.16 2. -22%
Bcero Ha Mecsa — ( 13 000,00 X 0,22 = 2860

3.2. Texnuueckoe o0cayxcuganue u meKywyuil peMonm.

I[TepHoUYHOCTE BUIOB TEXHMYECKOTO 00CITY)KUBAHHS !

ExennesHoe obcmyxuBanue (Eo)

Texuuueckoe obcmyxupanue Nel —(TO-1) — uepes kaxple 5 Thic.kM npoGera
Texuuueckoe obcayxusanue Ne2-(TO-2) — uepes kaxsie 20 Thic.kM mpoGera

KonuuecTBO 06CITy>KUBaHHM Ha MECSTYHBIN MPOGET:

Eo - 28

TO-1 - 0,7

TO-2 - 0,2

KospduurenT nHdALMM 3a TepHoL, C AHB -96 1 aBrycrt 2018r. 11,08
Kypc nonnapa Ha 05.10.2018 28,18 rpH.

HopMaTuBEI 3aTpat MaTepHaios u 3amdactel Ha TO n TP

Eo— 0,52 ponnapax 28,18 * 11,08 = 162,36 rpH.
TO-1 - 1,59 ponnapax 28,18 * 11,08 = 496,45 TrpH.
TO-2 6,26 ponnapax 28,18 * 11,08 = 1954,59 rpH.
Hwmp+H3zu 8,96 Aonnapa x 28,18 * 11,08 = 2797,62 rpH.
Bcero 3aTpaT Ha MECS4HBIH Mpober:
Eo - 28 X 162,36 = . 4 546,13 rPH.
TO-1 - 0,7 X 496,45 = 347,52 TPH.
TO-2 - 0,2 X 1954,59 = 390,92 TPH.
TP - 3537 km =; 3,5 TbIC.KM.

2797,62 rPH. X 3,5 TbIC.KM = 8085,00 rpH.
Bcero Ha TO u TP Ha mecsan 13 369,57 rpH:
3.3. Amopmu3ayusa mpancnopma
CyMMa MecsuHOM aMopTH3aluK 1-ro aBTobyca Mepcegec-Cnpy (AMHenHbIM meToa) — 5625 rpH
3.4. 3apadomnaa nnama pemonmusix papouu c nauucnenuem ¢ II® u op. coy.hponovl.
IMepHOAMYHOCTD BULOB TEXHHYECKOTO 0OCITY>KMBAaHHS | KOJI-BO OOCITY>XKHUB. Ha MeC.pober
ExxenneBHoe obcmyxuBaHue - Eo - 28
Texuuueckoe obcmysxusanue Nel — TO-1 - yepes kaxaple S ThIC.kM npobera - 0,7

Texuuueckoe obcmyxusanre Ne2 - TO- 2 - u/3 kaxxasle 20,0TbIc. kM npobera - 0,2




HopMmaTuB TpyI0EMKOCTH TEXHHUECKHUX 00CITY)KUBaHHIA, Y€EI.9ac.
Eo-0,7;, TO-1-5,5, TO-2-18,0; TP —6,36 4./9ac./1000 km

Tpynoemxocts pabot no TO u TP Ha MecsuHBI# npoGer, Yer.uac.

Eo - 28 X 0,7 = 19,60
TO-1- - 0,7 X 55 = 3,85
i0-2 ~iity 0,2 X 18 = 3,60
TP - 6,36 x ( 3537 :1000= 22,26 y/uac
Bcero

19,60 + 3,85 + 3,60 + 22,26 = 49,31
Yacosas TapudHas cTaBka peM. pabortHuka (3-uif paspsia) - 19,34
MUHUMAJIBH.3-1U1aTa 2 3723 6anaHc  pab ouero Bpem 165,5

3723 : 165,5 22,5
Jomnara 3a mpodmactepcTBo - 8%; Ha oruiaty OTImyckoB — 8%, Bcero + 16%.
3aprtata Ha TO u TP Ha Mecs4HBI [POGET COCTABMT:
b 19,34 X 1,16 X 49,31 = 1106 rpH
Hauncnenuve Ha 3aprutaty pem.paboTHUKOB 22,0% COCTaBMT : Lo
1106,24 X 0,22 = = 243 rpH
Bcero 3/natel ¢ HAUUCIEHUEM — =
1106 + 243 = 1350 rpH

4 .00wiexo3aiicmeenHble 3aMpPamsl COZIACHO OMY4ema 0 (PUHAHCOGBLX Pe3YIbMAMax
coctaBisaroT 9,2 % % B cocTaBe OOIIUX 3aTpaT , YTO = 5866 rpH

S.Admunucmpamusenbie 3ampamupl cO2NAcHO omuema o QuHarcossix pesynvmamax 3a 9 mec.2016 2.

3atpar cocrasisitor 10,5 %, yto = 6 695 rpH
HUTOI'O 3ATPAT

IIpsamMele maTepuanbHblie 3aTpatel —T - 13263,75 rpH.

CMa304HbIE MaTep - 1047,01 rpH.

aKKyMyJIATOpHEIE OaTapen - 70,74 rpH.

aBTOMOOWIBHBIC IIWHEI - 612,96 rpH.

IpsaMele 3aTpaThl Ha OTUIATY TPyAa- 3/TLIaTa BOIMT. - 13 000 rpH.

Ipoune npsaMEele 3aTpaThl- Ha4yMCIIeH. Ha 3/TuL.(c/cTpax) - 2860 rpH.

AMopTH3auus Tp-Ta - 5625 rpH.

TEXHUYECKOE 0OCITYK. U TEKYIUHUl PEMOHT - 13 369,57 rpH.

3/mnaTa peM.pabodnX C HauHC/IEHHEM  C/CTpax.- 1350 rpH.

06IIEX03MCTBEHHBIE 3aTPATEI - 5866 rpH.

aIMHUHUCTPAaTUBHEIE 3aTPaTHI - 6 695 rpH.
B CET O Ha mecsn - 63 759 rpH.

Haroa 765110 rpH.

Ha mapmpyte Ne 56 aBTOOycaMu Mepcepec-CnpuHTep

C Y4ETOM /IbrOTHbIX KaTeropuit

BwMmectumocTs aBToOyca o6mas 18

K03(d. UCIONB3. BMECTUMOCTH 0,749

B CPEIHEM 33 MECHL] TEPEBO3UTCS 8736 uenosek

3aroa 104832 yenosek

CebecToumMocTh = 765110 rpH

PenrabensHocTts 20% 10% 76511 rpH

Tapud nepeosku 1-ro mac.=( 765110 + 76511 ): 104832 =
O e OoN3/03 rpH
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